
Maths : 6P  Prénom :  

Révision : haute fidélité 
 

Un client entre dans un magasin d’électronique. Voici ce que contient son porte-
monnaie : 
 

3 billets de 200.-   10 billets de 20.- 
5 billets de 100.-   4 pièces de 5.- 
3 billets de 50.- 

 
 
Il aimerait s’acheter : 
- une Playstation 5 qui coûte 499.- 
- le jeu « Fifa 21 » qui coûte 84.- 
- une manette à 68.- 

 
 
A) A-t-il assez d’argent pour s’offrir ces trois articles ? 
Phrase réponse :  
________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

B) Combien le caissier va-t-il rendre au client ? 
Phrase réponse :  
________________________________________________________ 
 



Maths : 6P  Prénom :  

Révision : haute fidélité 
 

Un client entre dans un magasin d’électronique. Voici ce que contient son porte-
monnaie : 
 

3 billets de 200.-   10 billets de 20.- 
5 billets de 100.-   4 pièces de 5.- 
3 billets de 50.- 

 
 
Il aimerait s’acheter : 
- une Playstation 5 qui coûte 499.- 
- le jeu « Fifa 21 » qui coûte 84.- 
- une manette à 68.- 

 
 
A) A-t-il assez d’argent pour s’offrir ces trois articles ? 
Phrase réponse :  
________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

B) Combien le caissier va-t-il rendre au client ? 
Phrase réponse :  
________________________________________________________ 
 


